



小虎队圆梦计划—
圆梦时刻44—110 »

47个孩子的愿望被“团宠式”实现



细流，汇聚到团市委“亲青筹”项目。还有的爱心人士购买了爱心书包和爱心书籍委托志愿者带给孩子们。

跨越地域的精心筹备

4月9日是一个充满阳光的日子，新河镇长屿小学、箬横镇中心小学镇北校区、太平小学东部校区、松门二小四所学校共47名学生，满心欢喜地收到了属于自己的微心愿礼物。这份喜悦背后，是一座城市无数人默默付出的温暖与爱。那些藏在礼物背后的故事，令人动容。

负责采购的新华书店工作人员钟美凤回忆道：“有个孩子想要一本特定版本的童话书，我们跑遍了温岭的书店都没找到。后来打听到路桥有一家小众书店可能有货，我们立刻赶过去。当看到那本书静静地躺在书架上时，我们激动得差点跳起来。”正是这份执着与坚持，让每一份礼物都饱含深情。

爱心传递的温暖瞬间

4月9日，市融媒体中心新闻为小虎队的记者和市青年志愿者协会的志愿者们制定了爱心路线，从新河镇长屿小学到箬横镇中心小学镇北校区，再到太平小学东部校区，最后到松门二小，绕温岭一大圈将一份份满怀爱心的礼物送到孩子们手中。

活动现场，孩子们接过礼物时的表情，是对所有付出最好的回报。新河镇长屿小学的小罗是一名少数民族孩子，她一直渴望拥有一副乒乓球拍。当这个心愿得以实现时，她满心欢喜地表示：“今天，爱心人士实现了我的愿望。收到这副乒乓球拍以后，我会更加努力地练习，希望能成为像孙颖莎、王楚



志愿者打包爱心物资送给学生。

钦那样厉害的运动员。”这份礼物不仅是对她运动梦想的助力，更是激励她不断奋进的动力。

箬横镇中心小学镇北校区的小王同学来自江西，收到粉色书包后，她轻轻抚摸着书包上的图案，脸上洋溢着幸福的笑容：“我要背着它好好学习，将来也要帮助其他小朋友实现愿望。”太平小学东部校区的小余同学是新温岭人子女，收到书和铅笔盒后，心怀感恩地说：“感谢叔叔阿姨们。这些文具和书籍我好喜欢，同时我也感受到温岭人给我带来的温暖。”松门二小的小潘同学则有着一颗体贴长辈的心，她说：

“因为姥姥做饭很辛苦，所以我学习做饭帮助姥姥。爱心人士送的这个迷你小厨房很漂亮。”这份礼物将陪伴她开启学习生活技能、关爱家人的新旅程。

更令人感动的是，一位爱心人士在送书的同时，精心写了一张纸条：“亲爱的小孩，湖泊大海皆由小河溪流汇聚而来。学习知识也一样，野草

遮不住太阳的光芒，困难挡不住勇敢者的脚步。愿你成为大家的骄傲。祝身体健康，学业有成。”松门二小的小施同学收到书后，眼中闪烁着光芒：“这本书里面的小动物很可爱，我想讲给我弟弟听。感谢阿姨的关心，我会加油的。”

大爱之城的温暖延续

市青年志愿者协会副秘书长吴忆微感慨地说：“这次活动让我们看到了社会各界的爱心与力量，每一个参与其中的人，都在为孩子们的梦想添砖加瓦。”这场温暖的奔赴，不仅为47名孩子带来了物质上的满足，更在他们心中种下了善良与感恩的种子。相信在未来的日子里，这份爱会如同接力棒一般，在温岭不断传递下去。而这47个微心愿的故事，则会成为这座城市最温暖的记忆，激励着更多人用爱去点亮他人的微心愿。

微心愿里藏大爱

点滴善举暖人心



松门义工队给隔海村的海岛老人送血压计。

时电饭煲。这个看似普通的电饭煲，对于常人来说或许微不足道，但对于这位低保残疾人而言，却是生活中的一份珍贵礼物。它不仅为他的日常生活带来了极大的便利，更让他深切感受到社会的关爱与温暖。

跨海传爱，血压计承载深情厚谊

在石塘镇隔海村的海岛上，老人们和低保户面临健康监测的困难。松门义工队在获悉他们渴望拥有血压计来监测血压的微心愿后，迅速行动起来，将关爱转化为实际

行动。3月26日，义工们带着满满腔热忱，踏上上海岛。他们不仅为老人和低保户送去了6台崭新的血压计，还贴心地准备了食用油、洗发水等实用的日常生活用品。

今年68岁的郑恩德老人是石塘镇海利村的一名孤寡老人，他无妻无子、无依无靠，目前独居在石塘镇敬老院。由于身患多种疾病，老人每天都需要服用药物来控制病情。爱心人士林新方了解到老人想要一台血压计的微心愿后，便贴心地为他送上了血压计，用实际行动温暖了老人的心。此外，爱心人士蒋女士委托松门义工队给海岛老人送上了一台血压计。

这8台血压计，不是冰冷的医疗工具，而是义工和爱心人士爱心的寄托，为海岛上的特殊群体撑起了一片守护健康的蓝天，让这座海岛弥漫着浓浓的人间温情。

医护接力，微心愿让爱心传承

来自箬横的杨女士，既是一位救死扶伤的医护人员，经营着一家诊所，也是一位专业的救护师。她不仅在工作中践行着医者的使命，还在生活中热心公益事业，积极传递爱心。这一次，她带着女儿一同参与微心愿认领活动，认领了两个微心愿：为一户失独家庭购买电风扇，为一位独居老人购置热水壶。杨女士特意让女儿来选择微心愿，希望通过这样的方式，在女儿幼小的心灵中种下爱心的种子，希望她长大后成为一个充满爱心、乐于奉献的人。

此外，还有诸多微心愿在“小虎队圆梦计划”中得以实现：为低保残疾人送去电饭煲，为低保户智障儿童送去尿不湿，为低保户送去收音机、电风扇、拐杖……这些看似微不足道的心愿背后，凝聚着无数人的大爱。每一个微心愿的达成，都如同一束光，照亮了受助者的生活，让他们感受到社会的温暖与关怀。

松建村文化特派员叶军华：

深耕乡土文化 赋能农文旅发展

游，为松建村乡村旅游品牌的树立打下了坚实的基础。

当好产业服务员

以“岭创”助力共富

乡村要振兴，产业是关键。在助力乡村共同富裕的道路上，叶军华当好产业服务员，以文化赋能乡村发展。他围绕“弘扬松门卫城文化，助力农文旅产业发展”主题，将松门卫城文化与松建村当前农文旅产业深度融合，打造了松门卫城文化文明共富集市，汇聚了当地的特色美食，让村民和游客们大饱口福。这些活动的举办，不仅丰富了村民们的文化生活，也吸引了大量游客前来观光旅

游，年创业等功能于一体。该项目的运行，不仅弘扬了卫城历史文化，普及了人文教育，还以研学旅游为抓手，发展了当地产业，树立了乡村旅游品牌，助力乡村振兴，实现了文化价值和经济价值的双提升。

前期，叶军华围绕“让时光跃进草田里”主题，开展针对“共建文明共富空间”的民主恳谈活动，广泛征求意见和建议，凝聚各方智慧和力量。他邀请历史研究专家、学者举办卫城文化宣讲以及交流会，并聘请他们担任卫城文化特聘讲师，共同讲好卫城历史和季金卫海故事。这些举措吸引了众多年轻人来创业和工作，为松建村注入了新的活力。

展望未来，叶军华有着清晰的规划。他将进一步弘扬松门卫城文化，使其与乡村旅游发展紧密结合。同时，当好队伍引领员，促进文化人才队伍建设。他计划开展松门卫城文化讲解员培训，让更多人能生动讲述卫城故事；举办卫城文化巡回展和季金卫海读书会，让卫城文化走进更多人的生活；举办松门卫城文化节，提升文化影响力；组织卫城专题宣传拍摄，展示松建村的独特魅力；开展农产品直播，助力销售；设计以卫城为主题的文创产品，如纪念品、书籍等，提高文化影响力和附加值。

(上接第一版)

叶军华充分利用松建村百亩油菜花海的独特景观资源，精心策划了一系列丰富多彩的活动。行为艺术展演“花中理发”，将艺术与生活巧妙结合，给人带来全新的视觉体验；“田野踏春”健身村跑，让村民们在欣赏美景的同时，锻炼身体，增强体质；“春·纺”乡村音乐节，邀请了众多知名乐队和歌手，为村民们带来了一场视听盛宴；“松门味”乡村美食共富市集，汇聚了当地的特色美食，让村民和游客们大饱口福。这些活动的举办，不仅丰富了村民们的文化生活，也吸引了大量游客前来观光旅

“温岭+”社区



南泉社区



53

为让社区居民学到实用的急救技能，提高自我保护能力，太平街道南泉社区举办了“人人学急救，急救为人人”急救科普活动。此次活动采用“理论+实操”相结合的模式，将心肺复苏（CPR）和除颤仪（AED）操作作为重点教学内容，获得居民一致好评。



(图片由太平街道南泉社区提供)



丹崖社区



55

为营造积极的亲子环境，助力孩子健康成长，泽国镇丹崖社区开设了“携阳光情绪，育成长之花”家长夜校系列课程。第一期聚焦“认识阳光情绪”，带领大家深入探究情绪的奥秘，掌握运用之道。



(图片由泽国镇丹崖社区提供)



月河社区



60

近日，太平街道月河社区“智慧父母”家庭教育沙龙系列活动正式结束。16期活动让家长更了解孩子，和孩子共同成长，一起进步。



(图片由太平街道月河社区提供)



南泉社区



59

太平街道南泉社区老年学堂推出“春之韵”主题摄影实践课，让学员们将理论转化为实践，灵活运用构图取景、光影捕捉等技法，用手机镜头定格盎然春意，在沉浸式创作中提升艺术感知力。



(图片由太平街道南泉社区提供)

想让更多社区的优秀内容上版面吗？来“温岭+”平台上为你的社区点赞吧。

扫码进入“温岭+”▶

